Erratum

Possible Effects of the Lee-Wick Heavy Photon in e^-e^+ Elastic Scattering, L. Resnick and M. K. Sundaresan [Phys. Rev. D 5, 264 (1972)]. There is an error in notation for the positron helicities, which should be replaced by their negatives throughout the paper: $\mu, \mu' \rightarrow -\mu, -\mu'$.